

## **ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ**

ΔΕΤΣΑΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

**ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

**ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ**

**ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΔΠΘ**

Γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη τον Νοέμβριο του 1966. Προπτυχιακές σπουδές στην Νομική σχολή του ΔΠΘ. Ειδικός Μεταπτυχιακός Υπότροφος από το 1990 έως το 1996 στον τομέα του Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης του Τμήματος Νομικής του ΔΠΘ. Τον Οκτώβριο του 1999 έγινε με βαθμό άριστα διδάκτορας της Νομικής Σχολής ΔΠΘ

Δίδαξε στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου Διοικητικό και Συνταγματικό Δίκαιο, ως τακτικός Καθηγητής από το 1997 έως το 1999 Από το 2000 έως το 2004 υπηρέτησε ως Ειδικός Επιστήμονας με συμβάσεις του ΠΔ 407/80 στο Τμήμα Νομικής του Δ.Π.Θ. διδάσκοντας Δίκαιο Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοικητικό Οικονομικό Δίκαιο. Τον Ιούνιο του 2005 εκλέχθηκε Λέκτορας στη Νομική Σχολή του ΔΠΘ και τον Οκτώβριο του 2012 εκλέχθηκε Επίκουρος Καθηγητής στην ίδια Σχολή. Διδάσκει στο Τμήμα Νομικής ΔΠΘ Διοικητικό Δίκαιο, Διοικητική Δικονομία και Δίκαιο Δημοσίων Συμβάσεων. Επίσης διδάσκει Διοικητικό Δίκαιο και Διοικητική Δικονομία στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Τομέα Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης του Τμήματος Νομικής του ΔΠΘ

Είναι αναπληρωματικό μέλος της Νομικής Επιτροπής του ΔΠΘ και παρέιχε πλήθους γνωμοδοτήσεων προς τη Νομική Υπηρεσία του ΔΠΘ. Είναι μέλος των Επιστημονικών Επιτροπών των νομικών περιοδικών ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΚΗ και ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ. Από Μάρτιο του 2012 είναι Αναπληρωτής Πρόεδρος της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Υπήρξε Πρόεδρος Επιτροπών διαγωνισμών προμηθειών του ΔΠΘ και Αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Προσφυγών και Ενστάσεων

των διαγωνισμών του ΔΠΘ σχετικά με προμήθειες και παροχής υπηρεσιών πάσης φύσεως .

Έχει συγγράψει 3 μονογραφίες, «Οι αρχές της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης και της καλής πίστης στο Διοικητικό Δίκαιο», 2003, Εκδόσεις Σάκκουλα ΑΕ «Το δικαίωμα γνώσης των διοικητικών εγγράφων, σύμφωνα με τις νεώτερες νομοθετικές και νομολογιακές εξελίξεις» 2006, Εκδόσεις Σάκκουλα ΑΕ και «Η έννομη προστασία του αλλοδαπού από τη διοικητική απέλαση και το ένδικο βοήθημα των αντιρρήσεων κατά της κράτησης» 2011, Εκδόσεις Σάκκουλα ΑΕ καθώς επίσης πάνω από 50 μελέτες και πολλούς σχολιασμούς δικαστικών αποφάσεων σε ελληνικά και ξένα νομικά περιοδικά.

Είναι μέλος διαφόρων επιστημονικών ενώσεων και εταιριών της Ελλάδος και του εξωτερικού και ειδικότερα της International Fiscal Association, της Deutsche Steuerjuristische Gesellschaft eV, της Gesellschaft für Rechtsvergleichung, της Gesellschaft von Freunden und Fordern der Univ. München, - Εταιρεία Φίλων του Παν/μίου του Μονάχου, της Εταιρίας Διοικητικών Μελετών, του Ελληνικού Παραρτήματος της Διεθνούς Φορολογικής Ένωσης, της Ελληνικής Εταιρείας Φορολογικού Δικαίου και Δημοσιονομικών Μελετών και της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων. Έχει συμμετοχή ως εισηγητής σε πολλά συνέδρια και άλλες επιστημονικές εκδηλώσεις στο ελλαδικό και το διεθνή χώρο.

Μιλά άριστα γερμανικά, πολύ καλά αγγλικά και τούρκικα (πρώτο στάδιο εκμάθησης)